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Obec Obora  
Zastupitelstvo obce Obora 

Zápis 
ze 16. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Obora, 

konaného dne 26. února 2026 od 18.00 hodin 
 

 
 
 

 
Zahájení zasedání zastupitelstva 
 
Zasedání Zastupitelstva obce Obora (dále také jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 18.00 
hodin starostkou Ing. Danou Lesak (dále jako „předsedající“). 
Oznámení o konání zasedání bylo řádně vyvěšeno dne 16.2.2026. Zastupitelé obdrželi 
k jednotlivým bodům v předstihu el. podklady. 
Předsedající dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva konstatovala, že přítomno 
je 6 členů zastupitelstva, tudíž zastupitelstvo je usnášeníschopné (§92 odst. 3 zákona o 
obcích).Omluven Zbyněk Nussbauer. K prezentaci použit dataprojektor a plátno. 
 
 
Určení ověřovatelů a zapisovatele  
 
Předsedající jmenovala ověřovateli zápisu zastupitele: p. Jana Plášila a p. Petra Kopču. 
Zapisovatelem protokolu je Bc. Martina Veselá. 
 

Program a kontrola zápisu a plnění usnesení z 15. VZ  
 

Originál zápisu z 15. VZ je prezentován na plátně, vyložen na stole, k minulému zápisu z 15. 
veřejného zasedání nebyly ze strany zastupitelů vzneseny připomínky.  
Všechny úkoly jsou splněny. Průběžné plnění usnesení je rovněž předmětem činnosti 
Kontrolního výboru ZO a OÚ. 
 
Předsedající předložila pořad jednání jako návrh ke schválení a vyzvala přítomné, aby se k 
němu vyjádřili: 
 

Pořad jednání 

 
1. Zahájení, kontrola usnášeníschopnosti  
2. Jmenování zapisovatele a ověřovatelů zápisu  
3. Kontrola zápisu a plnění usnesení z 15. VZ, schválení pořadu jednání / info, U  
4. Vnitřní Směrnice pro zadávání VZ malého rozsahu č. 1/2026/ info, U 
5. INFORMACE Zastupitelstvu a veřejnosti 
  
AKTUALITY z činnosti OÚ a obce (Zastupitelstvo, kultura, akce, ostatní)  

 Stav bankovních účtů  

 Odpady – rekapitulace 2025  

 Novela Zákona o správě voleb  

 Realizované záměry 2025 – pergoly u Klubovny a sálu, podium na plácku a nová 
konstrukce Letního kina, kontejner. stání U Rybníčku a na D. Výšině, revitalizace 
rybníčku, kamerový dohledový systém, instalace zásilkového boxu OX Point, Med. 
Křížová cesta – alej pod Kapličkou, akustické panely v sále  
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 Nadcházející akce (vesnický bál, cvičení s Klárou, jarní úklid) 

  

7. Závěr 
 
 
Hlasováno o programu tak, jak byl navržen předsedající: 
 
pro: 6   proti: 0   zdrželi se: 0 
 
Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce Obora schvaluje program zasedání tak, jak byl 
předložen předsedající 
 
 

 
 
Vnitřní Směrnice pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu č. 1/2026 
 
 
Směrnice je interním normativním aktem a je vydávána jako projev samosprávy, a tedy zákon 
samotný nepřikazuje obci jejich tvorbu, ačkoliv je to v mnoha případech přinejmenším vhodné 
a pro úřad konstruktivní.  
Původní směrnici schvalovalo Zastupitelstvo v květnu 2016. 
Důvodem pro vytvoření nové směrnice je změna zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek, konkrétně § 27, který mění limity v zadávání veřejných zakázek na 
dodávky a služby a na stavební práce. 
Předsedající předkládá návrh směrnice č. 1/2026, prezentace na plátně a vysvětluje 
jednotlivé body, pojmy a postupy. 
 
Důležitou změnou je také limit pro zveřejnění na profilu zadavatele: 
Pokud hodnota plnění smlouvy na veřejnou zakázku malého rozsahu na dodávky a služby 
převýší 1.000.000,- Kč bez DPH a na stavební práce převýší částku 1.000.000,- Kč bez 
DPH, je zadavatel povinen zveřejnit ji na profilu veřejného zadavatele, včetně všech 
dodatků a příloh. 
 

 Obec Obora navíc zveřejňuje zakázky na webu obce v sekci ÚŘAD > DOTACE, 
VEŘEJNÉ ZAKÁZKY, VEŘEJNÉ ZAKÁZKY MALÉHO ROZSAHU: 

 
https://www.obec-obora.cz/urad-2/dotace-vz-vz-maleho-rozsahu/ 
 
Směrnice 1/2026 je přílohou zápisu a bude v případě schválení zveřejněna na webu. 
 
Probíhá krátká diskuze, k návrhu nemá nikdo připomínky. 
 
Hlasováno o návrhu Směrnice č. 1/2026 pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu tak, 
jak byla předložena předsedající 
 
pro: 6   proti: 0   zdrželi se: 0 
 
Usnesení č. 2 : Zastupitelstvo obce Obora schvaluje vnitřní Směrnici č. 1/2026 pro 
zadávání veřejných zakázek malého rozsahu 
 
 

https://www.obec-obora.cz/urad-2/dotace-vz-vz-maleho-rozsahu/
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Informace Zastupitelstvu a občanům 

 

 Revitalizace rybníčku byla ukončena, oproti původnímu rozpočtu jsme ušetřili na nákladech 
téměř 20% rozpočtovaných prostředků. Rybníček byl osazen novou výpustí, dřevěným molem 
s altánem a A. Turner daroval obci dřevěné modřínové lavičky. Břehy rybníčka jsou osázeny 
vhodnými rostlinami, které by později měly dotvářet další klidovou zónu v obci. Dotační titul byl 
vyúčtován a uzavřen s výsledkem……. 
Administrátor: 
Vyúčtování je v pořádku, vzorně zpracované, popisy příloh a fotografií dokonalé, nemám 
co vytknout. Děkuji. Realizace se také velmi zdařila, hezké místo. 

 

 Obec realizovala instalaci a provoz zásilkového boxu OxPoint, který umožňuje příjem i 
odesílání zásilek, vč. vrácení, ale také sdílení dokumentů a různých věcí občanů, tzv. z 
ruky do ruky bezkontaktně.(Česká pošta, Balíkovna, DPD, v jednání je PPL aj.) 
Box je opatřen termotiskárnou pro tisk štítků, jedná se o český výrobek a je zhotoven spec. 
pro obce. Na boxu je umístěn QR kód s návodem pro obsluhu, popř. po doteku na displeji je 
intuitivní návod. 

 

 
 

 Obec ve spolupráci s nadačním fondem DONIO založila Sbírku - Meditativní Křížová cesta 
v Oboře. Sbírka běží do konce října 2025, veškeré informace naleznete zde: 
https://www.obec-obora.cz/co-se-u-nas-deje/aktuality/meditativni-krizova-cesta-v-obore-dobrocinna-
sbirka-nadacni-fond-donio-580cs.html 

 

V 2. polovině května proběhne ekumenická slavnost k požehnání Meditativní Křížové cesty, která 
bude rovněž dalším sousedským a přátelským setkáním 

 Kontejnerové stání D. Výšina - materiál je připraven, bude ve stejném stylu, jako v Oboře, 
instalace proběhne v dohledné době 
 

 Stavy bankovních účtů 02/2026  

 

 

 Proběhla výrazná změna zákona o správě voleb, mění se některé podmínky pro volební komise, 
pro starostu a Obecní úřad vč. kompletní digitalizace voleb. 

 

 V sobotu 28. března 2026 proběhne již tradiční Oborský vesnický bál – pozvánka zde: 
https://www.obec-obora.cz/co-se-u-nas-deje/aktuality/ 

https://www.obec-obora.cz/co-se-u-nas-deje/aktuality/meditativni-krizova-cesta-v-obore-dobrocinna-sbirka-nadacni-fond-donio-580cs.html
https://www.obec-obora.cz/co-se-u-nas-deje/aktuality/meditativni-krizova-cesta-v-obore-dobrocinna-sbirka-nadacni-fond-donio-580cs.html
https://www.obec-obora.cz/co-se-u-nas-deje/aktuality/
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 starostka informovala o přípravách projektu víceúčelové sportovní hřiště v Oboře, 
v současnosti probíhají náročná jednání s majitelem pozemku o případné směně/koupi, či jiném 
příhodném řešení, aby obec mohla instalovat hřiště 40 x 20 m na pozemku o výměře cca 3000 
m2 v souladu s územním plánem. 
Hřiště bude dodáno na klíč, v přírodním stylu, pro cca 9 rekreačních sportů /fotbal, volejbal, 
nohejbal, tenis, basketbal, streetball, házená, badmington, florbal. Součástí bude jednoduchá 
šatna, osvětlení a lavičky a na okolním pozemku doprovodná zeleň. 

 

 

 

 V průběhu března instalujeme s dětmi na hřišti a u rybníčku ptačí budky, budky pro veverky a 
hmyzí domečky. 
Vyvýšené záhony u altánku osadíme jahodníky a později dýněmi 
 

 Každé úterý od 18,00 hodin probíhá v sále kondiční cvičení s Klárou 
 
 

 Zastupitelka Kateřina Sloupová, DiS. informovala o připravované akci na Oborském rybníčku – 
v neděli 19. dubna 2026 od 10,00 hod se zde uskuteční přehlídka lodních modelů….jedná se 
o zcela novou zajímavou akci pro všechny věkové kategorie, pro děti i dospělé. 

 
 

Sledujte webové stránky obce, popř. si instalujte aplikaci V OBRAZE, která je zcela 
inovovaná. 
https://www.obec-obora.cz/obec-7/mobilni-aplikace-v-obraze/ 
 
Starostka poděkovala Zastupitelům a občanům za účast, za přínosné podněty a důstojný 
průběh zasedání. 
 
Zasedání ukončeno v 18,52 hodin  
 
 
Ověřovatelé zápisu:  Jan Plášil   Petr Kopča 
 
 
 
Zápis vyhotoven dne 2. března 2026  

Ing. Dana Lesak, starostka 

https://www.obec-obora.cz/obec-7/mobilni-aplikace-v-obraze/

